

Разучивать дома [рецепты кексов](#) дома, безусловно, интересно, но для детей, так же, как и для взрослых, важна самореализация и активный образ жизни. Многие родители, отдавшие своих детей на занятия картингом, потом часто задаются вопросом, нужны ли их чаду соревнования. Но стоит помнить, что соревнования, по сути, – это некий итог работы, проделанной во время тренировок, это праздник, такой себе большой открытый урок, который в итоге дает колоссальный опыт. Еще нужно понимать, что занятия картингом только ради того, чтобы у ребенка не оставалось свободного времени, никогда не научат малыша грамотно ставить свои первые цели.

Детские соревнования между клубами за последнее время стали для многих начальной ступенькой перед более серьезными достижениями. Соревнования учат добиваться первых побед, уважать соперника и правила, ведь только честная и заслуженная победа достойна уважения. Соревнования – это также хороший мастер-класс, где всегда можно подсмотреть, научиться чему-нибудь новому и т.д.

Конечно же, детские соревнования между клубами, как и большинство других спортивных соревнований, проводят за счет взносов, которые вносятся участниками перед каждым этапом. Величина такого взноса обычно указывается в регламенте и доводится до сведения участников.

Учитывая то, что соревнования могут проходить и осенью под холодным проливным дождем, и зимой, когда температура порой опускается до минус 30 градусов, и весной, когда тает снег, одежда обязана обеспечивать комфорт и, естественно, безопасность спортсмена.